【北海道/室蘭】室蘭プリンスホテル特製オードブルで華やかなひなまつりを!ご予約受付中♪

ひなまつり限定★オードブルご予約受付開始!



北海道室蘭市にございますビジネスホテル「室蘭プリンスホテル」では2025年2月1日より、ひなまつり用オードブルの予約受付を開始いたしました。

野口観光マネジメント株式会社 室蘭プリンスホテル

(北海道室蘭市中央町1-4-9 執行役員支配人塚田実 全70室)

ひなまつりは、古くから女の子の健やかな成長と幸せを願う大切な行事です。

平安時代に始まった「流し雛」の風習が由来とされ、現在では家族でひな人形を飾り、ちらし寿司やひなあられを楽しむ日として親しまれています。

室蘭プリンスホテルでは、お料理の準備をする時間を気にせず、家族みんなでゆっくりとお祝いができるオードブルをご用意しました!

ホテル特製のオードブルで華やかなひなまつりを過ごしませんか?

皆さまのご予約をお待ちしております♪



【室蘭プリンスホテル特製ひなまつりオードブル】

▼ご予約期間▼

2025年2月1日(土)~2025年2月28日(金)

▼ご注文・お問合せ先▼

TEL.0143-22-5592 (10:00~17:00)

▼ご料金▼

2,980円(税込み)

▼お渡し日時▼

3月3日(月)1階フロントにて



室蘭プリンスホテル特製オードブル、中心にはひなまつりらしい彩り豊かなちらし寿司を配置し、お子様に人気のミニアメリカンドッグやエビフライなどをたっぷり盛り込みました。 テーブルに並べるだけで、華やかで楽しいひなまつりの食卓が完成します! ご自宅で手軽にお祝いができるよう、当館にお手伝いさせてください。 2025年のひなまつりはホテルのオードブルで決まり♪



【本件に関するお問い合わせ】

▼室蘭プリンスホテル

代表TEL 0143-22-5555

〒051-0011 北海道室蘭市中央町1丁目4-9

室蘭プリンスホテル公式HP https://www.muroran-princehotel.com/

室蘭プリンスホテルInstagram https://www.instagram.com/muropurigram/

室蘭プリンスホテルLINE https://page.line.me/?accountId=719tthwk

野口観光マネジメント株式会社のプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/19483